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Pöytäkirjan tarkastajat:

Osallistujat

Nimi Tehtävä Lisätiedot

Läsnä Korppila Minna puheenjohtaja
Ampuja Ari valtuutettu
Hattunen Kati valtuutettu
Heinonen Eija valtuutettu
Hellstén Henna valtuutettu
Ikonen Eero valtuutettu
Järvenpää Juha valtuutettu
Kankkunen Martti valtuutettu
Korvenranta Arja valtuutettu
Launonen Kari valtuutettu
Launonen Tuire valtuutettu
Liehu Markku valtuutettu
Malin Kimmo valtuutettu
Ojala Risto valtuutettu
Paajanen Kari valtuutettu
Salmi Ulla valtuutettu
Sarvala Silmu valtuutettu
Simola Ossi valtuutettu
Sumioinen Jarkko valtuutettu
Säynätjoki Ilkka valtuutettu
Heusala Anne kunnanjohtaja
Luukkanen Sanna hallintojohtaja,

pöy tä kir jan pi tä jä

Poissa Shkatyreva Irina valtuutettu

Muu Latvala Mikko sivistystoimenjohtaja

Käsitellyt asiat
 § 9 - 17

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin.

Allekirjoitukset

 Minna Korppila Sanna Luukkanen
 puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastus
  Kuhmoisissa ____ / ____ 2021

  Kimmo Malin  Risto Ojala
  pöytäkirjan tarkastaja  pöytäkirjan tarkastaja

Pöytäkirja yleisesti nähtävillä

15.3.2021 kunnan internetsivuilla
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Kunnanvaltuusto § 9 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kvalt § 9 Kuntalain 94 §:n sekä hallintosäännön 13 luvun 3 §:n mukaisesti on
kut su valtuuston kokoukseen lähetetty valtuutetuille, kun nan hal li tuk-
sen jäsenille sekä kunnanjohtajalle 2.3.2021. Hallintosäännön 13 lu-
vun 4 §:n mukaisesti tämä esityslista liitteineen on lähetetty
2.3.2021.

 Ilmoitus kokouksen ajasta, paikasta ja kokouksesta laadittavan pöy-
tä kir jan yleisestä nähtävänäpidosta on julkaistu Kuhmoisten Sa no-
mis sa 3.3.2021.

 Läsnäolevien lukumäärä todetaan suoritettavassa nimenhuudossa.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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Kunnanvaltuusto § 10 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Kvalt § 10 Kuntalain 140 §:ssä todetaan päätöksen tiedoksiannosta kunnan jä-
se nel le mm. seuraavaa:

 "Valtuuston, kunnanhallituksen ja lautakunnan pöytäkirja siihen lii tet-
tyi ne oikaisuvaatimusohjeineen tai valitusosoituksineen pidetään tar-
kas ta mi sen jälkeen nähtävänä yleisessä tietoverkossa, jollei sa las-
sa pi toa koskevista säännöksistä muuta johdu."

 Hallintosäännön 13 luvun 25 §:n mukaan valtuuston pöytäkirjan tar-
kas taa kaksi kullakin kerralla tähän tehtävään aakkosjärjestyksessä
va lit tua valtuutettua, jollei valtuusto jonkin asian kohdalla toisin pää-
tä.

 Valtuustoryhmät huolehtivat siitä, etteivät valitut tarkastajat ole es-
teel li siä. Pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä kunnan in ter net si-
vuil la valtuuston kokousta seuraavana viidentenä työpäivänä.

 Tämän kokouksen pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävänä maa nan-
tai na 15.3.2021, jota ennen se on allekirjoitettava ja tarkastettava.

Ehdotus: Kunnanvaltuusto valitsee tämän kokouksen pöytäkirjan tar-
kas ta jik si Kimmo Malinin ja Risto Ojalan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.
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Kunnanhallitus § 41 01.03.2021
Kunnanvaltuusto § 11 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Eron myöntäminen luottamustoimesta / Anita Ojala

Khall § 41 Valmistelija: hallintojohtaja, puh. 040 091 5660

 Anita Ojala rtisanoutuu keskusvaalilautakunnan jäsenyydestä hal lin-
to lain 28 §:n esteellisyyden vuoksi. Hänen puolisonsa on eh dok kaa-
na vuoden 2021 kuntavaaleissa.

 Vaalilain 14 §:n mukaan kunnan keskusvaalilautakunnan jäsenen ja
va ra jä se nen esteellisyydestä säädetään hallintolain 27 - 30 §:ssä.

 Oikeusministeriön ohjeistuksissa todetaan:

”Esteellisyys tarkoittaa tilannetta, jossa käsittelyn puolueettomuus
saat taa vaarantua asiaa viranomaisessa käsittelevän henkilön ja kä-
si tel tä vän asian tai sen asianosaisen välisen suhteen vuoksi.

 Esteelliset henkilöt luetellaan hallintolain 28 §:ssä. Esteellinen hen ki-
lö ei saa osallistua asian käsittelyyn eikä olla läsnä asiaa kä si tel-
täes sä. Esteellisen henkilön on itse ilmoitettava esteellisyydestään.
Mo ni jä se ni sen toimielimen jäsenen esteellisyydestä päättää asian-
omai nen toimielin. Esteellisen tilalle on viipymättä määrättävä es tee-
tön henkilö.”

”Jäsenten ja varajäsenten esteellisyydestä on voimassa, mitä hal lin-
to lain 27 - 30 §:ssä säädetään. Tämä tarkoittaa käytännössä esi-
mer kik si sitä, että keskusvaalilautakunnan jäsenenä oleva eh dok-
kaan puoliso on esteellinen osallistumaan ehdokasasettelusta päät-
tä mi seen puolisoaan koskevan listan osalta, ennakkoäänten las ken-
taan, tarkastuslaskentaan ja vaalien tuloksen vahvistamiseen.”

Koska keskusvaalilautakunta on päätösvaltainen viisijäsenisenä, il-
moi tus esteellisyydestä kesken kokouksen aiheuttaa ongelmia. Tä-
män vuoksi keskusvaalilautakunnan jäseniä ja varajäseniä on pyy-
det ty irtisanoutumaan esteellisinä. Näin keskusvaalilautakunnan on
hel pom pi säilyttää päätösvaltaisuutensa.

 Keskusvaalilautakunnan jäsen tai varajäsen, joka on kuntavaaleissa
eh dok kaa na, ei saa osallistua lautakunnan työskentelyyn siitä lu-
kien, kun häntä koskeva ehdokashakemus on toimitettu kes kus vaa li-
lau ta kun nal le.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4.2 §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.
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Kunnanhallitus § 41 01.03.2021
Kunnanvaltuusto § 11 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 Keskusvaalilautakunnan kokoonpano on seuraava: 

Arja Kuningas, pj
Heljä Korpela, vpj
Jouni Uotila
Anita Ojala
Tenho Kotajärvi

varajäsenet järjestyksessä:

Heikki Haljala
Tapani Korvenranta
Kaija Loippo
Maria Lahti
Esa Hartikainen

Kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle, että
se

 1. toteaa Anita Ojalan esteelliseksi osallistumaan kes kus vaa li lau ta-
kun nan kokouksiin,

 2. valitsee uuden keskusvaalilautakunnan jäsenen jäljellä ole vak si
toi mi kau dek si.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 11 Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Valtuusto valitsi kes kus-
vaa li lau ta kun nan uudeksi jäseneksi jäljellä olevaksi toimikaudeksi
Riit ta Hellqvistin.

Jakelu Ao. henkilöt
Keskusvaalilautakunta
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Kunnanhallitus § 27 08.02.2021
Kunnanvaltuusto § 12 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Eron myöntäminen luottamustoimesta / Tapani Korvenranta

Khall § 27 Valmistelija: hallintojohtaja, puh. 040 091 5660

 Tapani Korvenranta pyytää eroa keskusvaalilautakunnan va ra jä se-
nyy des tä. Syynä on, että aviopuoliso on ehdokkaana tulevissa kun-
ta vaa leis sa.

 Vaalilain 14 §:n mukaan kunnan keskusvaalilautakunnan jäsenen ja
va ra jä se nen esteellisyydestä säädetään hallintolain 27 - 30 §:ssä.

 Oikeusministeriön ohjeistuksissa todetaan:

”Esteellisyys tarkoittaa tilannetta, jossa käsittelyn puolueettomuus
saat taa vaarantua asiaa viranomaisessa käsittelevän henkilön ja kä-
si tel tä vän asian tai sen asianosaisen välisen suhteen vuoksi.

 Esteelliset henkilöt luetellaan hallintolain 28 §:ssä. Esteellinen hen ki-
lö ei saa osallistua asian käsittelyyn eikä olla läsnä asiaa kä si tel-
täes sä. Esteellisen henkilön on itse ilmoitettava esteellisyydestään.
Mo ni jä se ni sen toimielimen jäsenen esteellisyydestä päättää asian-
omai nen toimielin. Esteellisen tilalle on viipymättä määrättävä es tee-
tön henkilö.”

”Jäsenten ja varajäsenten esteellisyydestä on voimassa, mitä hal lin-
to lain 27 - 30 §:ssä säädetään. Tämä tarkoittaa käytännössä esi-
mer kik si sitä, että keskusvaalilautakunnan jäsenenä oleva eh dok-
kaan puoliso on esteellinen osallistumaan ehdokasasettelusta päät-
tä mi seen puolisoaan koskevan listan osalta, ennakkoäänten las ken-
taan, tarkastuslaskentaan ja vaalien tuloksen vahvistamiseen.”

Koska keskusvaalilautakunta on päätösvaltainen viisijäsenisenä, il-
moi tus esteellisyydestä kesken kokouksen aiheuttaa ongelmia. Tä-
män vuoksi keskusvaalilautakunnan jäseniä ja varajäseniä on pyy-
det ty irtisanoutumaan esteellisinä. Näin keskusvaalilautakunnan on
hel pom pi säilyttää päätösvaltaisuutensa.

 Keskusvaalilautakunnan jäsen tai varajäsen, joka on kuntavaaleissa
eh dok kaa na, ei saa osallistua lautakunnan työskentelyyn siitä lu-
kien, kun häntä koskeva ehdokashakemus on toimitettu kes kus vaa li-
lau ta kun nal le.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4.2 §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.
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Kunnanhallitus § 27 08.02.2021
Kunnanvaltuusto § 12 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 Keskusvaalilautakunnan kokoonpano on seuraava: 

Arja Kuningas, pj
Heljä Korpela, vpj
Jouni Uotila
Anita Ojala
Tenho Kotajärvi

varajäsenet järjestyksessä:

Heikki Haljala
Tapani Korvenranta
Kaija Loippo
Maria Lahti
Esa Hartikainen

Kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle, että
se

 1. toteaa Tapani Korvenrannan esteelliseksi osallistumaan kes kus-
vaa li lau ta kun nan kokouksiin,

 2. valitsee uuden keskusvaalilautakunnan varajäsenen jäljellä ole-
vak si toi mi kau dek si.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 12 Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Valtuusto valitsi kes kus-
vaa li lau ta kun nan uudeksi varajäseneksi jäljellä olevaksi toi mi kau-
dek si Elina Sihdon. 

Jakelu Ao. henkilöt
Keskusvaalilautakunta
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Kunnanhallitus § 26 08.02.2021
Kunnanvaltuusto § 13 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Eron myöntäminen luottamustoimesta / Maria Lahti 

Khall § 26 Valmistelija: hallintojohtaja, puh. 040 091 5660

  Maria Lahti on 21.1.2021 ilmoittanut irtisanoutuvansa kes kus vaa li-
lau ta kun nan varajäsenyydestä paikkakunnalta poismuuton vuoksi.

 Kuntalain 78 §:ssä todetaan, että jos luottamushenkilö menettää
vaa li kel poi suu ten sa, hänet valinnut toimielin toteaa luottamustoimen
päät ty neek si. Kuntalain 71 §:n mukaan vaalikelpoinen kunnan luot-
ta mus toi meen on henkilö, jonka kotikunta kyseinen kunta on.

 Vaalilain 14 §:n mukaan kunnan keskusvaalilautakunnan jäsenen ja
va ra jä se nen esteellisyydestä säädetään hallintolain 27 - 30 §:ssä.

 Keskusvaalilautakunnan jäsen tai varajäsen, joka on kuntavaaleissa
eh dok kaa na, ei saa osallistua lautakunnan työskentelyyn siitä lu-
kien, kun häntä koskeva ehdokashakemus on toimitettu kes kus vaa li-
lau ta kun nal le.

 Kunnallisten toimielinten valintaa koskee lisäksi tasa-arvolain 4.2 §,
jon ka mukaan kunnallisissa toimielimissä tulee valtuustoa lukuun ot-
ta mat ta olla vähintään 40 % naisia ja 40 % miehiä. Vaatimus koskee
erik seen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. Varsinaisen jäsenen ja
hä nen henkilökohtaisen varajäsenensä ei kuitenkaan tarvitse olla
sa maa sukupuolta. Puheenjohtajistoa vaatimus ei erikseen koske.

 Keskusvaalilautakunnan kokoonpano on seuraava: 

Arja Kuningas, pj
Heljä Korpela, vpj
Jouni Uotila
Anita Ojala
Tenho Kotajärvi

varajäsenet järjestyksessä:

Heikki Haljala
Tapani Korvenranta
Kaija Loippo
Maria Lahti
Esa Hartikainen

Kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus ehdottaa valtuustolle, että
se

 1. toteaa Maria Lahden luottamustoimen keskusvaalilautakunnan
va ra jä se ne nä päättyneeksi,
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Kunnanhallitus § 26 08.02.2021
Kunnanvaltuusto § 13 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 2. valitsee uuden keskusvaalilautakunnan varajäsenen jäljellä ole-
vak si toi mi kau dek si.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 13 Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti. Valtuusto valitsi kes kus-
vaa li lau ta kun nan uudeksi varajäseneksi jäljellä olevaksi toi mi kau-
dek si Kirsi Kareveden.

Jakelu Ao. henkilöt
Keskusvaalilautakunta
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Kunnanhallitus § 33 08.02.2021
Kunnanvaltuusto § 14 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Yhtenäiskoulun eräiden virkojen lakkauttaminen

Khall § 33 Valmistelija: sivistystoimenjohtaja , puh. 040 182 2402

 Yhtenäiskoulun rehtori esittää kuuden viran lakkauttamista. Seu raa-
vat virat on todettu tarpeettomiksi (esitys lakkautettavista viroista on
liit tee nä 4):
- lukion ja perusopetuksen yhteinen uskonnon ja psykologian lehtori
- perusopetuksen ja lukion yhteinen liikunnan ja terveysopin lehtori
- perusopetuksen ja lukion yhteinen matematiikan ja fysiikan lehtori
- oppilaanohjauksen lehtori
- luokanopettaja
- lukion rehtori.

 Hallintosäännön 7 luvun 4 §:n mukaan valtuusto päättää virkojen pe-
rus ta mi ses ta ja lakkauttamisesta sekä virkanimikkeen muut ta mi ses-
ta.

Kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus päättää ehdottaa val tuus-
tol le, että em. virat lakkautetaan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 14 Esitys lakkautettavista viroista on liitteenä 1.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Liitteet Liite 1 Lakkautettavat virat / Yhtenäiskoulu

Jakelu Yhtenäiskoulun rehtori
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Kunnanvaltuusto § 15 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tilintarkastustoimeksianto

Kvalt § 15 Tarkastuslautakunta käsitteli asiaa kokouksessaan 29.1.2021 § 4:

 "Nykyinen tilintarkastustoimeksianto päättyy vuoden 2020 ti lin tar kas-
tuk seen. Kuntalain (410/2015) mukaan tilintarkastustoimeksianto
voi daan sopia enintään kuuden vuoden mittaiseksi. Nykyinen so pi-
mus on vuosille 2019 - 2020. Tarkastuslautakunnan tulee valmistella
ja tehdä valtuustolle ehdotus tilintarkastuksen hankinnasta vuodesta
2021 eteenpäin enintään kuuden vuoden mittaiseksi toimikaudeksi.

 Tarkastuslautakunta on käsitellyt asiaa kokouksessaan 20.1.2021
 § 5. BDO Audiator Oy / Hanna Keskinen on 22.1.2021 päivätyllä

säh kö pos til la ilmoittanut tarkastuslautakunnan puheenjohtajalle, että
yh tiö peruu BDO Audiator Oy:n tarjoukseen tehdyn muutoksen /

 il moi tuk sen päävastuullisen tilintarkastajan muuttamisesta. Yhtiö
pyy tää, et tä tarjous käsitellään ja vertaillaan alkuperäisessä muo-
dos saan.

 Asia käsitellään uudestaan.

 Ehdotus: Kuntalain 122 §:n mukaan valtuusto valitsee hallinnon ja
ta lou den tarkastamista varten tilintarkastusyhteisön, jonka tulee olla
jul kis hal lin non ja -talouden tilintarkastuslautakunnan hyväksymä yh-
tei sö (JHT-yhteisö). Yhteisön on määrättävä vastuunalaiseksi ti lin tar-
kas ta jak si julkishallinnon ja -talouden hyväksytty tilintarkastaja
(JHT-ti lin tar kas ta ja). Tilintarkastajat toimivat tehtävissään vir ka vas-
tuul la. Kunnan tytäryhteisön tilintarkastajaksi on valittava kunnan ti-
lin tar kas tus yh tei sö, jollei tästä poikkeamiseen ole perusteltua tar kas-
tuk sen järjestämiseen liittyvää syytä. Tilintarkastusyhteisö voidaan
va li ta kerrallaan enintään kuuden tilikauden hallinnon ja talouden
tar kas ta mis ta varten.

 Tilintarkastajalla on oltava edellytykset riippumattoman ja riittävän
laa jan tilintarkastuksen toimittamiseen. Jos edellytykset riip pu mat to-
maan tarkastukseen puuttuvat, tilintarkastajan on kieltäydyttävä vas-
taan ot ta mas ta tehtävää tai luovuttava siitä.

 Tilintarkastajana ei saa toimia henkilö, joka 75 §:n mukaan ei ole
vaa li kel poi nen tarkastuslautakuntaan.

 Tilintarkastusyhteisön valinnan valmistelu on osa tar kas tus lau ta kun-
nan vastuulle kuuluvaa hallinnon ja talouden tarkastuksen jär jes tä-
mis tä. Tarkastuslautakunnan tehtävänä on järjestää tilintarkastajan
va lin taa koskeva tarjouskilpailu ja tehdä valtuustolle ehdotus va lit ta-
vas ta tilintarkastusyhteisöstä sekä tilintarkastussopimuksen nou dat-
ta mi sen seuranta.
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Kunnanvaltuusto § 15 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 Hallintojohtaja on tarkastuslautakunnan valtuuttamana valmistellut
tar jous pyyn nön Kuhmoisten kunnan hallinnon ja talouden tar kas tus-
pal ve luis ta tilikausille 2021 - 2024. Tarjousten vertailuperusteina on
hin ta (60 %) ja muut arviointikriteerit (yhteensä 40 %).

 Tarjouspyyntö on julkaistu kansallisessa HILMA -tar jous tie to kan nas-
sa sekä kunnan verkkosivuilla 22.12.2020. Tarjoukset on pyydetty
jät tä mään tarkastuslautakunnalle sähköpostitse tai kirjeitse
18.1.2021 klo 15.00 mennessä.

 Tarjouksen jätti sähköpostitse määräaikaan mennessä kolme (3) ti-
lin tar kas tus yh tei söä.

 Tarjouksen jättivät Revisium Oy, BDO Audiator Oy ja KPMG Oy.

 Tarjouspyyntö ja tarjousten avaus- ja vertailupöytäkirja ovat ko kouk-
ses sa nähtävillä. Kokoukseen toimitetaan myös tar kas tus lau ta kun-
nal le osoitetut tarjoukset.

 Tarkastuslautakunta päättää esittää valtuustolle, että

 1. Kuhmoisten kunnan tilintarkastusyhteisöksi valitaan tilikausille
2021 - 2024 BDO Audiator Oy, vastuullisena tilintarkastajana HT,
JHT Laura Hyvönen,

 2. mahdollisten tilintarkastuksen optiovuosien (2 vuotta) käyt tä mi-
ses tä päätetään erikseen viimeistään kuusi (6) kuukautta ennen var-
si nai sen sopimuskauden päättymistä ja

 3. kunnan tytäryhteisöjen yhtiökokoukset valitsevat ti lin tar kas tus yh-
tiök si BDO Audiator Oy:n.

 Päätös: Hyväksyttiin."

 Tarjouspyyntö on liitteenä 2. Yhteenveto tarjouksista on liitteenä 3.

Päätös: Keskustelun alussa valtuutettu Kimmo Malin teki valtuutettu
Os si Simolan ja valtuutettu Silmu Sarvalan kannattamana seu raa-
van pohjaehdotuksesta poikkeavan esityksen:

 ”Esitän kunnanvaltuustolle, että tilintarkastuspalveluiden han kin ta-
me net te ly nykyisessä muodossaan keskeytetään, sillä menettelyssä
va lit tu vertailuperustemalli ei ole kunnan ja sen tytäryhteisöjen kan-
nal ta tarkoituksenmukainen. Vertailuperusteet painottavat liikaa kaa-
va mai sia valintakriteereitä, joiden noudattaminen ei muun muassa
riit tä väl lä tavalla mahdollista oikean painoarvon antamista toimivan
vuo ro vai kut tei sen yhteistyösuhteen muodostumiselle ti lin tar kas tus-
yh tei sön ja tarkastettavan yhteisön välille. Edelleen esitän, että tar-
kas tus lau ta kun ta ja sen valtuuttamat viranhaltijat valmistelevat
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Kunnanvaltuusto § 15 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 uu den tarjouspyynnön, jossa tarjouksen vertailukriteereihin
kiinnitetään eri tyis tä huomiota.”

 Koska muita puheenvuoroja ei käytetty, valtuuston puheenjohtaja lo-
pet ti keskustelun ja teki valtuustolle ehdotuksen: Voidaanko val tuu-
tet tu Kimmo Malinin esitys hyväksyä yksimielisesti valtuuston pää-
tök sek si ilman äänestystä. Koska muita puheenvuoroja ei käytetty,
val tuus ton puheenjohtaja totesi valtuutettu Kimmo Malinin esityksen
tul leen valtuuston yksimieliseksi päätökseksi.

Liitteet Liite 2 Tilintarkastustoimeksiannon tarjouspyyntö
Liite 3 Tilintarkastustoimeksiannon tarjousten vertailu
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Kunnanhallitus § 28 08.02.2021
Kunnanvaltuusto § 16 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kuhmoisten Verkkopalvelut Oy:n ja Kuhmoisten Laajakaista Oy:n yhdistetty
kon ser ni ta lous ar vio vuodelle 2021

Khall § 28 Valmistelija: hallintojohtaja, puh. 040 091 5660

 Kunnanvaltuusto on hyväksynyt kokouksessaan 7.12.2020 § 70
vuo den 2021 talousarvion ja vuoteen 2023 ulottuvan ta lous suun ni-
tel man muilta osin kuin talousarviokirjan puuttuvan liitteen 3 osalta,
jo ka käsittelee Kuhmoisten Verkkopalvelut Oy:n ja Kuhmoisten Laa-
ja kais ta Oy:n yhdistettyä konsernitalousarviota. Yhtiöiden kon ser ni-
ta lous ar vioi den laadinta oli tuolloin vielä kesken ja sovittiin, että kon-
ser ni ta lous ar vio liitetään vuoden 2021 talousarviokirjan liitteeksi
myö hem min.

 Kuhmoisten Verkkopalvelut Oy ja Kuhmoisten Laajakaista Oy ovat
laa ti neet yhdistetyn konsernitalousarvion vuodelle 2021. Yhtiöiden
hal li tuk set ovat käsitelleet konsernitalousarvion kokouksissaan. Eril-
li senä liitteenä olevaan konsernitalousarvioon on kirjattu yhtiöiden
vuo den 2021 toiminnalliset ja taloudelliset tavoitteet.

Kunnanjohtajan ehdotus: Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle,
et tä se hyväksyy Kuhmoisten Verkkopalvelut Oy:n ja Kuhmoisten
Laa ja kais ta Oy:n yhdistetyn konsernitalousarvion toiminnalliset ja ta-
lou del li set tavoitteet liitettäväksi vuoden 2021 talousarviokirjan liit-
teek si 3 erillisen liitteen mukaisesti.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Kvalt § 16 Konsernitalousarvio on liitteenä 4.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin yksimielisesti.

Liitteet Liite 4 Konsernitalousarvio / Kuhmoisten Verkkopalvelut Oy ja
Kuh mois ten Laajakaista Oy
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Kunnanvaltuusto § 17 08.03.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Muut asiat

Kvalt § 17 Kunnanjohtaja kertoi valtuutetuille mm. seuraavista asioista:

 Sivistystoimenjohtajan viransijaiseksi on valittu rehtori Pertti Terho
Kuh moi sis ta, hän aloittaa työskentelyn tiistaina 6.4.2021.

 Vuoden 2020 tilinpäätöksen tulos on 925.000 euroa positiivinen. Tu-
lok ses ta vähennetään käytöstä poistuvan yhtenäiskoulun ra ken nuk-
sen A kirjanpidollinen alaskirjaus 495.000 euroa.

 Valtuusto merkitsi edellä mainitut asiat tiedokseen.

 Valtuutettu Eija Heinonen luovutti valtuuston puheenjohtajalle al le kir-
joit ta man sa valtuustoaloitteen, joka oli allekirjoitettu samalla myös
elin kei no työ ryh män puolesta. Aloitteen mukaan kunta hankkisi sa ta-
man alueelle, lauttakioskin läheisyyteen 3 kpl myyntikojuja, joissa
pai kal li set yrittäjät voisivat myydä tuotteitaan. Valtuusto merkitsi
aloit teen tiedokseen. Aloite on pöytäkirjan liitteenä 5.

Liitteet Liite 5 Aloite / Eija Heinonen
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Valitusosoitus

Muutoksenhakukiellot ja kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei kuntalain 136 §:n mukaan saa tehdä kunnallisvalitusta, koska päätös kos-
kee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Pykälät: 9 - 10, 17

Hallintolainkäyttölain 5 §:n / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muu-
tos ta va lit ta mal la.

Pykälät ja valituskieltojen perusteet:

Valitusviranomainen ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Hämeenlinnan hallinto-oikeus
Raatihuoneenkatu 1
13100 Hämeenlinna
puhelin  029 564 2200 (vaihde)
telekopio 029 564 2269
sähköposti hameenlinna.hao@oikeus.fi

Kunnallisvalitus pykälät: 11 - 16 valitusaika 30 pv
Hallintovalitus pykälät:  valitusaika 30 pv

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite      

Pykälät valitusaika     päivää

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Valitusaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei ote-
ta lu kuun.

Valituskirjelmä

Valituskirjelmässä on ilmoitettava
- päätös, johon haetaan muutosta
- miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi
- muutosvaatimuksen perusteet

Valituskirjelmässä on ilmoitettava valittajan nimi ja kotikunta. Jos valittajan puhevaltaa käyttää hänen
lail li nen edustajansa tai asiamiehensä tai jos valituksen laatijana on joku muu henkilö, va li tus kir jel-
mäs sä on il moi tet ta va myös tämän nimi ja kotikunta. Lisäksi on ilmoitettava postiosoite ja pu he lin nu-
me ro, joihin asiaa kos ke vat ilmoitukset valittajalle voidaan toimittaa.

Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valituskirjelmä.

Valituskirjelmään on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai jäljennöksenä sekä todistus
sii tä, mi nä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys valitusajan alkamisen ajankohdasta.
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Valituskirjelmään on liitettävä asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole jo
ai kai sem min toimitettu viranomaiselle. Asiamiehen on liitettävä valtakirja sen mukaan kuin HLL 21
§:ssä sää de tään.

Valitusasiakirjojen toimittaminen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä. Jos valitusajan
vii mei nen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai,
saa va li tus asia kir jat toimittaa valitusviranomaiselle ensimmäisenä sen jälkeisenä arkipäivänä. Omalla
vas tuul la va li tus asia kir jat voi lähettää postitse, sähköpostitse tai lähetin välityksellä. Postiin va li tus-
asia kir jat on jä tet tä vä niin ajoissa, että ne ehtivät perille valitusajan viimeisenä päivänä ennen vi ras-
ton aukioloajan päät ty mis tä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) nojalla muutoksenhakijalta voidaan periä hallinto-oikeudessa kul-
loin kin voimassa oleva oikeudenkäyntimaksu.

Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje/valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle.  


